Riuicklieferhilfe
NOEtable

DIE SCHALUNG

Firma

Projekt

Ausflhrer

Telefon

Bezeichnung

Anzahl

Bezeichnung

Anzahl

Standard-Deckentisch

.| Gelénderrohr 1380 H

#111403

# 699020 4,00%x2,00 m

# 699040 4,00x2,50 m

Schraubnagel-Fix

#699030 5,00%x2,00 m

#110690

# 699050 5,00%x2,50 m

NOEtable Schwenkkopf
# 699150

Schlagklemme
#110214

Adapter fiir NOEprop/ADS

Aufhangung Klappgeriist an

w.»

Deckenstiitzen Deckentisch
# 699010 # 469654
Fixierkopf Verschwertungsklammer
# 699200 E— #110722

P ———
Deckentisch-Spannlager = Zurrgurt
#922480 L\ - #990013

?\;J

Gelanderrohr

Tisch-Umsetzgabel 5000

#111500 1500mm

# 449990

#559100 1200 mm

- — -

Geldnderrohrhalter fiir Deckentisch

#111411 E

- ﬁifj‘ «\ ‘9 ‘ %ﬁ‘ F

Tisch-Umsetzgabel 8000
# 449991

s

LG-W 200 Falilstecker 9 mm
# 890834

Deckentisch-Konsole
#922500

Kranhaken fiir Deckentische
# 350200

NOEtable Umsetzwagen
# 867120

Kranhaken-Halter
# 350201

AR-Langstrager
# 867121

\i=

Anschraubplatte
#111410

u"'!\ml/ij

AR-Quertrager
# 867122

[N NOE-Schaltechnik
I cuntzestr. 72, 73079 Siissen
T+49 7162 13-1

] F+49 7162 13-288

info@noe.de
www.noe.de

www.noeplast.com

Stand: 05.2020

Seite 1 von 2




Riicklieferhilfe

NOEtable

DIE SCHALUNG

Firma

Projekt

Ausflhrer

Telefon

Bezeichnung Anzahl Bezeichnung Anzahl
AR Stiel Schrauben o
[Lénge] \\ L= (1R

# 868003 2000 mm

#313200 M16x30

# 868005 3000 mm

#313400 M16x40

# 868006 4000 mm

#314000 M16x100

AR O-Riegel )
[Lange] ¢
# 868104 900 mm

#868110 2070 mm

AR Diagonale ra
[Lange] /

# 868218 2200 mm
# 868205 2810 mm

[N NOE-Schaltechnik info@noe.de
N untzestr. 72, 73079 Sissen www.noe.de
T+49 7162 13-1 www.noeplast.com

] F +49 7162 13-288
Stand: 05.2020 Seite 2 von 2



	 699020  400x200 m: 
	AnzahlGeländerrohr 1380 H  111403: 
	 699040  400x250 m: 
	 699030  500x200 m: 
	 699050  500x250 m: 
	AnzahlSchraubnagelFix  110690: 
	NOEtable Schwenkkopf  699150: 
	AnzahlSchlagklemme  110214: 
	Adapter für NOEpropADS Deckenstützen  699010: 
	AnzahlAufhängung Klappgerüst an Deckentisch  469654: 
	Fixierkopf  699200: 
	AnzahlVerschwertungsklammer  110722: 
	DeckentischSpannlager  922480: 
	AnzahlZurrgurt  990013: 
	StandardDeckentischRow10: 
	StandardDeckentischRow11: 
	AnzahlTischUmsetzgabel 5000  449990: 
	Geländerrohrhalter für Deckentisch  111411: 
	AnzahlTischUmsetzgabel 8000  449991: 
	LGW 200 Fallstecker 9 mm  890834: 
	AnzahlDeckentischKonsole  922500: 
	Kranhaken für Deckentische  350200: 
	AnzahlNOEtable Umsetzwagen  867120: 
	KranhakenHalter  350201: 
	AnzahlARLängsträger  867121: 
	Anschraubplatte  111410: 
	AnzahlARQuerträger  867122: 
	 868003  2000 mm: 
	 313200  M16x30: 
	 868005  3000 mm: 
	 313400  M16x40: 
	 868006  4000 mm: 
	 314000  M16x100: 
	 868104 900 mm: 
	 868110  2070 mm: 
	 314000  M16x100Row1: 
	SchraubenRow4: 
	 868218  2200 mm: 
	 868205  2810 mm: 
	 314000  M16x100Row2: 
	SchraubenRow5: 
	Firma: 
	Projekt: 
	Ausführer: 
	Telefon: 


